

**ROMANIA**  
**PRIMARIA COMUNEI CORBENI**  
**Comuna CORBENI ,sat CORBENI, Județul ARGEȘ**  
**E-mail :primaria\_corbeni@yahoo.com CUI 4122051, Tel/Fax :0248 730236**

Nr. 9702 /19.08.2024

<b>ROMÂNIA</b> <b>JUDEȚUL ARGEȘ</b> <b>CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ</b>
20. AUG. 2024
Nr. <u>22503</u>

Catre  
**CONSILIUL JUDEȚEAN ARGEȘ**  
Piața Vasile Milea 1, Pitești 110053  
[cabinetvicepresedinte2@ciarges.ro](mailto:cabinetvicepresedinte2@ciarges.ro)

Avand in vedere ca , Unitatea Administrativ-Teritorială Comuna Corbeni –in calitate de beneficiar, a finalizat proiectul cu titlul „Centru Comunitar Integrat in Corbeni”, cod SMIS 155678, depus în cadrul Programului Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 8 – Dezvoltarea Infrastructurii de sănătate și sociale, Operațiunea 8.1B: Centre comunitare integrate, proiect realizat in baza Contractului de finantare nr. 8037/08.12.2022, ce a fost incheiat cu Ministerul Investitiilor si Proiectelor Europene in calitate de Autoritate de Management si cu Agentia pentru Dezvoltare Regionala Sud Muntenia in Calitate de Organism Intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect în Sud Muntenia. Valoarea totală a contractului de finanțare: 494.706,50 lei. Valoarea finanțării nerambursabile a contractului de finanțare: 477.022,08 lei .Perioada de implementare: 01.11.2022- 31.12.2023.

Tinand cont ca obiectivul general al proiectului l-a constituit înființarea unui centru comunitar integrat în Corbeni pentru facilitarea accesului cetățenilor din com. Corbeni la servicii medico-sociale, cu accent pus pe grupurile vulnerabile din punct de vedere medical, social sau economic. Accesul la astfel de servicii asigura nu doar tratamentul afecțiunilor și tulburărilor medicale, dar și profilaxia acestora prin identificarea activă a principalelor probleme de sanatate cu care se confrunta comunitatea și prin realizarea educatiei pentru sanatate, care va conduce la promovarea unor atitudini și comportamente favorabile unui stil de viata sanatos. Odata asigurate aceste servicii, se urmareste sporirea gradului de incluziune sociale a persoanelor aparținând grupurilor vulnerabile accesibilității la serviciile de asistență medicală comunitară furnizate integrat cu cele sociale și educaționale.

Acest proiect a fost finalizat cu succes, astfel ca ,la data de 22.12.2023 s-a efectuat recepția la terminarea lucrărilor la acest obiectiv de investiții incheiindu-se in acest sens procesul-verbal nr.12.072/22.12.2023 ca atare, dupa obtinerea avizelor prevazute de legislatia in vigoare, in aceasta cladire pot fi furnizate servicii comunitare integrate.

Potrivit H.C.L. nr.6/31.01.2024, Centrul Comunitar Integrat (C.C.I.) isi va desfasoara activitatea in cladirea C1 din satul Oestii Pamanteni, comuna Corbeni , judetul Arges, ce este inscrisa in Cartea funciara a comunei Corbeni cu nr.81539, nr. cadastral 81539.

Avand in vedere prevederile pct.9 din Anexa 1 la ORDINUL nr. 2.931 din 27 decembrie 2021 privind aprobarea Manualului centrelor comunitare integrate conform carora:

- Criteriile de marginalizare și gradul marginalizării sunt stabilite la nivel regional, conform metodologiilor pentru calculul indicatorului dezvoltării umane locale și al indicatorului de dezvoltare prezentate în Atlasul zonelor rurale marginalizate și al dezvoltării umane locale din România, în Atlasul zonelor urbane marginalizate din România și în Studiul de fundamentare pentru Strategia națională privind incluziunea socială și reducerea sărăciei - conform Bănelii Menționale

(<https://www.ero.ro/apps/MapJournal/index.html?appid=a7ab584e3f3e455d996bb13a1b632e00>)

- disponibilitatea unității administrativ teritoriale de parteneriat cu:

- Alte unități administrativ-teritoriale, definite conform Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, Art. 5, litera pp) și constituite potrivit Legii nr. 2 din 16 februarie 1998 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

- Orice alte autorități/instituții publice care pot contribui la buna implementare a proiectului definite conform Ordonanței de Urgență nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, Art. 5, litera k) și litera w).

Pot aplica unități administrativ - teritoriale fără risc de sărăcie, doar în colaborare cu unități administrativ - teritoriale cu risc de marginalizare, conform atlasului zonelor vulnerabile, în scopul asigurării furnizării de servicii de asistență medicală comunitară integrată pentru persoanele vulnerabile din localitățile partenere. Un asemenea parteneriat poate cuprinde între 2 maxim 5 unități administrative - teritoriale vecine.

Este posibilă asocierea/parteneriatul localităților din lista celor eligibile, cu localități indiferent de gradul de marginalizare sau fără grad de marginalizare, conform Atlasului zonelor vulnerabile, cu evidențierea procentului de populație vulnerabilă care va beneficia de serviciile centrului comunitar integrat."

Totodată, văzând Anexa 3 la ORDINUL nr. 2.931 din 27 decembrie 2021 privind aprobarea Manualului centrelor comunitare integrate conform carora printre documentele necesare ce trebuie anexate la cerere de avizare a înființării Centrului Comunitar Integrat în comuna Corbeni se numără și cele menționate la pct. 10, respectiv „Protocoale de colaborare/asociere cu:

- a. alte unitate administrativ teritoriale;
- b. cu instituții/ asociații locale și centrale, naționale care pot sprijini financiar funcționarea centrului comunitar integrat (Consiliul Județean, Grup local de dezvoltare, ministere și deconcentrate ale acestora etc);
- c. cu organizații non-guvernamentale naționale sau internaționale (de ex. UNICEF, Banca Mondială)."

Pentru considerentele mai sus expuse și în acord cu legislația în vigoare, va propunem încheierea unui protocol de colaborare pentru avizarea și funcționarea „Centrului comunitar integrat în Corbeni”.

Cu stima,

PRIMAR  
Nicolae DIMICA



SECRETARUL GENERAL  
AL COMUNEI CORBENI  
r. Eugen Tîlci

.....